



Okresní fotbalový svaz Benešov

Tyršova 2071, 256 01 Benešov

Zápis ze zasedání Sportovně technické komise OFS Benešov ze dne 29.8.2023

Přítomni: Marian Král, Vratislav Ondrák, Dušan Lizák, Matěj Voráček
Omluveni: Petr Šmejkal
Zapisovatel: Matěj Voráček
Předsedající: Marian Král
Zahájení jednání: 19:00

Program jednání a zápis:

1. Zaznamenání účasti viz výše a určení zapisovatele viz výše.
2. STK přijala zprávu sekretáře o opravách v ZoÚ z odehraných utkání.
3. STK provedla kontrolu soupisek a s tím spojené případné neoprávněné starty hráčů.

Vše bez závad.

4. STK provedla kontrolu ZoÚ z minulého týdne a zjistila následující nedostatky.

Vše bez závad.

5. 2023211A1A0404 TJ Jiskra Struhařov - SK Pyšely

Hosté nerespektovali barvu domácích dresů, domácí nastoupili v jiné barvě (zelená)

STK uděluje pokutu 500,- Kč oddílu SK Pyšely za porušení článku 10 Rozpisu soutěží OFS Benešov - nerespektování barvy dresů domácího družstva. Oddíl SK Pyšely částku uhradí na účet TJ Jiskra Struhařov do 14 dnů, na základě vystavené faktury domácím klubem.

6. 2023211A2A0402 TJ Sokol Ostředek - TJ Sokol Neveklov

Zpráva rozhodčího

V 62. min. utkání po vystřídaní a opuštění hrací plochy byl napaden vystřídaný hráč hostů č.16 Hašek Petr ID 84090248 neznámým divákem, zřejmě příznivcem domácího mužstva.

K napadení došlo za střídačkou DH při odchodu do kabin. HH byl napaden pěstmi a sražen na zem. Pořadatelská služba zasáhla pozdě. DH nechtělo pro inzultaci hráče pokračovat v zápase a chtěli aby zápas pro inzultaci ukončil. Jelikož k napadení došlo mimo hrací plochu na již vystřídaného hráče neměl jsem důvod utkání ukončit.

Toto jsem zdělil VDH a utkání se dohrálo. Po HP jsem chtěl jméno diváka který HH napadl. Toto mi nezdělil. Nevím jestli ho nevěděl nebo nechtěl zdělit. Hlášeno zranění HD č.1 Škvor Jiří, zranění pravé lýtkové kosti po nezaviněné srážce s protihráčem.

Utkání dohrál. 1 pol. nastaven o 2 min. z důvodu skutečně promarněného času při střídání a ošetřování hráčů na hrací ploše. 2 pol. nastaven o 6 min. z důvodu



skutečně pramarněného času při s třídání hráčů a navázání hry po napadení HH.

STK na základě zjištěných skutečností (včetně využití videozáznamu a audiozáznamu, pořízeného automatickou VEO kamerou, vyjádření klubu TJ Sokol Ostředek, zprávy rozhodčího), rozhodla o uložení pokuty 3000 ,- Kč klubu TJ Sokol Ostředek za nedostatečnou funkci pořadatelské služby.

Vyjádření STK: I přesto, že klub TJ Sokol Ostředek zajistil pořadatelskou službu v dostatečném počtu, mohl vzhledem k okolnostem utkání situaci zabránit. Veškeré situace, které v utkání nastaly (dle dostupného videozáznamu) STK předává k posouzení příslušným odborným komisím OFS Benešov.

7. 2023211A3A0301 SK VOTICE B - TJ Sokol Mezno B

Zpráva rozhodčího - V 70 minutě došlo ke zranění hráče Ptáček Tomáš (89031050) k vymknutí pravého kolene.

Hráč byl v souboji o míč podražen a při dopadu na zem došlo ke zranění. Na místo byla přivolána RZS a hráč byl převezen na vyšetření. Hosté v utkání nechtěli pokračovat z důvodu vážného zranění. Přivolal jsem si oba vedoucí týmů a na základě dohody vedoucích mužstev jsem utkání předčasně ukončil.

STK na základě zprávy rozhodčího, předčasně ukončené utkání z důvodu vážného zranění hráče, dle PF č. 5.18 písm. c), a komunikaci mezi STK OFS a oběma mužstvy rozhodla že, se utkání nebude dohrávat. Platí výsledek na hřišti v době přerušení hry, tzn. výsledek 7:3 v 70. minutě utkání. STK věc dále nebude předávat k rukám DK OFS Benešov, neboť pro to po znovuotevření případu neshledala oproti svému rozhodnutí v zápise STK ze dne 23.8.2023 případný důvod.

8. STK přijala informaci oddílu TJ Sokol Jankov o odhlášení družstva B mužů - Jankov B ze soutěže IV. třídy OFS Benešov pro soutěžní ročník 2023/2024. STK předává případ DK s návrhem na uložení pokuty dle čl. 14 d) RS OFS Benešov. K odhlášení došlo dne 17.8.2023, tedy formálně před zahájením prvního kola soutěže IV. třídy skupiny A.
9. STK přijala žádost oddílu TJ Sokol Sedlec-Prčice ohledně kolaudace náhradního hřiště, STK provede kontrolu a následnou kolaudaci nejpozději do konce září 2023.
10. STK upozorňuje kluby na povinnost mít řádně označenou pořadatelskou službu. V případě nedodržování této povinnosti bude STK kluby trestat finanční pokutou.

Ukončení jednání 20:30 hodin